牛郎和织女只能在七夕节鹊桥相会,而现在的有情人不仅有 盛大的婚礼见证誓言,还有唯美的婚纱照记录幸福,以此喜结连 理,共度一生。近年来,喜庆大气、古典优雅的中式婚礼和婚纱照越 来越受新人的青睐。在传统佳节七夕到来之际,让我们来品味这浪 漫而瑰丽的中式婚庆吧。

东方风情 **泵结周**心

□张唯 整理

• 中式婚礼——传统元素有新意

欢乐喜庆的中式婚礼往往深得长辈的喜爱,但是很多新人不免会担心传统婚礼 "有点土"。其实,只需一点创意,传统元素也能成为精美而新颖的物品,既显示出传统 文化的内涵和主人公的品位,又承载着美好的寓意和温馨的祝福。下面就让我们看看 如何在细节上打造一个皆大欢喜、美不胜收的浪漫婚礼











喜帖

中式婚礼应当搭配中式元 素的请帖,别致的盘扣、优美的 诗词、写意的水墨都是请帖的绝 佳装饰。但是要注意请帖不可太 过花哨,简洁精致的风格会受到 大多数来宾的喜爱。

青花地毯

青花瓷上的青花元素,典雅 优美,层次丰富,其传统魅力多 次在时尚潮流中大放异彩。近年 来婚礼上也有了青花的身影,这 ·席印花地毯突破了地毯只有 洁白或大红色的传统,给人们一 个新的选择,给婚礼带来更多遐 想空间。配上热烈的红玫瑰花 瓣,有着高雅脱俗的中式氛围。

宣纸签名册

天然宣纸制成的来宾签名 册,质朴无华的竹制签字笔,无 不完美地体现出崇尚自然的东 方情结。看墨色浅浅地湮开,给 来宾一份久违的新鲜感

中式玩偶

一对喜庆又可爱的传统服 饰玩偶,让人感到亲切有趣,那 幸福的表情巧妙地烘托了现场 气氛,如果能根据新人的形象定 制那就更完美了,以后也可摆在 家中作为颇有意义的装饰品。



鹅卵石

洁白的沙子里插着印有客 人名字的引路卡片,几颗黑黑的 鹅卵石点缀其中,白与黑的经典 搭配彰显出东方禅学所宣扬的 简约主义。

马尾竹架

用来插座位卡的小架子由 马尾竹制成,清新碧绿,精巧可 人。

折扇

纸制折扇的扇骨部位印有 婚礼日期,将其作为礼品送给客 人,既高雅美观又别具一格,从 此没有人会忘记这饱含着幸福 的日子!

竹制花筒

这个匠心独运的竹制花筒 是为小花童准备的,玫瑰花瓣和 飞燕草簇拥其中,充满了浪漫温 馨的欢乐气息。

捧花花架

婚宴中,将你的捧花-线莲和其他花材组成的花束搁 置在特制的花架上,不仅可以解 放你的双手,更令整个大厅熠熠 生辉!

特制蛋糕

看,这块诱人的蛋糕如同静 谧的花园一般,美丽安详:象牙 色的翻糖下面,三层蛋糕层层叠 起,底部均裹有糖制的竹条,最 后点缀以糖制的鹅卵石和兰花, 真可谓美不胜收!

长条矩形桌,竹制板凳,缤 纷多彩的纸灯笼,衬托出浓郁的 东方风韵。兰花、飞燕草、柱形蜡 烛点缀于桌子中央,更营造出迷 人的视觉享受。给新人的板凳穿 上绣有双喜字的艳粉丝绸,装点 出分外热闹的喜庆效果。

裙褂礼服

中式礼服照

方的韵味,因此中式礼服照也成 为影楼里的热门风格之一,众 多明星也把它作为自己

大喜之日的贴身选择

合体的剪裁配上手工精美刺绣,这种分身款式 甚至比旗袍还受明星喜爱。杨千嬅这款银色绣凤的 中式礼服,有着一种独特的韵味,与丁子高身上穿 的礼服搭配,散发出民国时期的传统味道



七夕消费特别策划

-明星也爱中国风

在2012年这个双闰吉祥年里,必定会 有很多新人步入婚姻的殿堂。中式礼服 不仅穿上喜气洋洋,而且还有典雅大

秀禾服

秀禾服也叫龙凤褂,源自满洲人的服饰,绣以 龙凤、鸳鸯、花草等吉祥图案,有"龙凤呈祥""五福 临门"等美好的寓意。胡静这款礼服与她的气质很 相称,让人回想起她在古装剧中的典雅风韵



改良式旗袍

亚洲女子天团S.H.E的陈嘉桦(Ella)举行了传统 台湾味的订婚宴。Ella的礼服选用进口的德国 Niedieck丝绒素材,在传统的旗袍样式上做了利落 的削肩式剪裁,肩部采用透空同色丝网,再加上施 华洛士奇水晶,以一针一珠的缝制成中国花卉图腾,展现成熟的韵味同时,又流露着些许的性感。



凤冠霞帔

虹裳霞帔步摇冠,钿璎累累佩珊珊。凤冠霞帔 是旧时皇宫和富贵人家的女子出嫁才有的装束, 华美而尊贵。刘烨迎娶外国媳妇时就选用的这套 婚礼服,看来传统服饰的魅力势不可挡呀

婚纱摄影好去处





